

安陆市的陈爱芳曾是一位远近闻名的银杏枕加工厂女厂长，她的产品曾经远销香港、新加坡等地，事业曾经兴旺发达。下面是她讲的故事。

修炼前，多病缠身

【明慧网】我叫陈爱芳，我和丈夫与其兄弟夫妇合伙经营着一家银杏枕加工厂。在修炼法轮功前，在修炼法轮功之前，陈爱芳的身体患有多种疾病：如胃病、类风湿、神经衰弱、右手关节炎等，特别是胃病和类风湿关节炎经常折磨的她吃不好睡不好。她的脾气也变得火爆，经常为一点小事与丈夫争吵，有时急了还动手打人，根本不知道人生的真正意义……。

修炼法轮功，脱胎换骨，善待员工和客户

一九九八年，我的亲友建议我炼法轮功，告诉我炼法轮功可以把身体炼好，脾气也能变好。我炼法轮功后，身体真的好了，无病一身轻；而且脾气变好了，人变得开朗热情了，昔日争吵不断的家也变得幸福和睦了，我公公说我是脱胎换骨的改变，深得公公、婆婆、员工、客户的信任。

在工厂管理上，我按照师父的“真、善、忍”心法管理约束自己，善待每一位员工和客户。我从不私自贪用公款一分钱，也从不接受任何单位、任何个人一分钱的礼。有一次，一个单位的人到我单位给我送礼，我拒收；那人就送到我家里，我也拒收。因为我时刻牢记自己是一个法轮功修炼者，听师父的话，注重品行修为，不贪不占、不行贿受贿，工作认真负责，任劳任怨，兢兢业业。我的品行，得到员工所有人的认可，深受客户的欢迎，产品畅销海内外……。



文/大陆大法弟子



依法上访遭迫害，办工厂遭威胁

中共邪党开始非法镇压法轮功后，我到北京依法上访为法轮功说句真话，被安陆驻京办事处拘留，被当时的安陆市公安局国保人员钟新德、涂亚东等人抢走了身份证和 260 多元钱，至今未还。我被恶人们劫持回安陆后，被非法关押在安陆四里第一看守所 40 多天，我的家人被勒索钱财 5000 元后才放我回家。

那时，我们夫妇与丈夫兄弟夫妇合伙经营着一家银杏枕加工厂。我因上访遭关押后，2000 年 10 月，安陆国保大队和双河镇政府人员不断的给我丈夫（公司法人）施压，威胁。他说，如果做不好陈爱芳的所谓“转化工作”，就让他们家的生意做不成……。

因再次依法上访，被非法劳教

我的银杏加工厂不断被骚扰、威胁，我再次依法去北京上访行使公民的合法权利，又被劫持到安陆第一看守所迫害，在看守所非法关押了一百天后，把我劫持至湖北省沙洋七里湖劳教所非法劳教一年。由于我坚持不放弃信仰又被恶警肆意加期八个月。

在非法劳教期间受到非人的折磨，我险些丧命：如暴打、辱骂、坐板凳、罚站、暴晒、蹲军姿、严管、强迫听讲谤师父和大法的课、强制洗脑转化、关小号、不让睡觉、不许与其他法轮功学员讲话、不许家人接见、超强度的劳动、被打成心脏病不给医治等各种手段进行迫害……。

多次被火车站非法扣押遭迫害

由于办工厂，需要经常外出，需要坐火车。因邪党火车“实名制”，我的身份证被做了手脚，遭三地恶人残酷迫害。2011 年 4 月 6 日曾在南京铁路看守所遭受“约束椅”非人酷刑、暴力灌食迫害；2011 年 4 月 19 日，从南京被劫持回安陆，安陆四里第一看守所被野蛮灌食有毒的药物；2011 年 4 月 25 日上午从安陆市看守所被劫持到“湖北省法制教育中心”汤逊湖洗脑班暴力洗脑、酷刑折磨……。

* * *
法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



曝光湖北应城市610主任万想平

【明慧网】万想平，男，51岁，郎君肖扬村人，现住应城市碧桂园小区。原任郎君镇书记，后来又任陈河书记。二零二一年调任应城市政法委副书记兼任“610”办公室主任。

万想平上任“610”主任后，在应城市又加重了对法轮功学员迫害。在万想平直接操纵和指挥下，湖北省孝感市应城市“610”不法人员二零二二年六月在天鹅镇综治办的三楼办强制洗脑班，用伪善欺骗和暴力手段强制法轮功学员放弃对真、善、忍的信仰。应城市“610”操控派出所、街道、社区等不法人员，打电话或上门强制法轮功学员到洗脑班，对于不配合他们邪恶要求的法轮功学员，就由派出所警察直接绑架到洗脑班。派出所警察、街道、社区等人员光天化日之下无法无天的绑架好人，沦为了中共迫害好人的绑匪。

洗脑班强制法轮功学员放弃信仰，使用一般人想象不到的伪善欺骗和暴力手段，以达到摧毁法轮功学员的精神、逼迫法轮功学员放弃信仰（即“转化”）的目的，洗脑班是要挖掉人的灵魂和正确思想，让人精神崩溃，欲死不能，欲活不能。有许多法轮功学员经洗脑班迫害后变得精神不正常，甚至疯了。肉体迫害是显而易见的，容易引起人们的公愤，而洗脑班的精神迫害是深层的、隐性的、更具欺骗性的，把人强制扭曲成精神不正常的废人，把人变成非人，所以遭到世人 and 家属强烈愤慨。

六月十五日，应城市郎君镇杨大大队书记杨洪发带领郎君派出所



一伙四人到法轮功学员杨木清家，要杨木清及老伴到天鹅洗脑班去所谓“学习”。派出所人员在他家又是照相又是录像，还威胁说不去洗脑班就会有狠人来找他们。被逼无奈的杨木清说：“那我就拼命。”

六月二十四日上午，应城市四里棚派出所姓赵的所长、应城市盐矿社区姓雷的书记和姓陈的主任三人闯到法轮功学员陈想苟的家，威逼他到天鹅洗脑班去“学习”。陈想苟义正词严地指出他们这样做是在违法，《宪法》规定人有言论自由、信仰自由、公民的人身自由不得受侵犯，就这样僵持了三四十分钟，他们就无趣地走了，后来派出所又来骚扰，第三次开两辆警车来用强制野蛮的绑架手段，将陈想苟象土匪劫持人质一样绑架到天鹅洗脑班去了。法轮功学员陈想苟七十多了，老人只得绝食反迫害。

二零二二年六月三十日，当地派出所伙同村委会人员三人闯到老年法轮功学员贾秀芝家骚扰。贾秀芝八十多岁，不法人员在她家楼上楼下抄家，抄到一本书要劫走，老人一下拿过来说不准拿走，保护了这本书，还抄到几份真相资料，他们威逼老人，问哪来的。真是土匪进了家，家中一片狼藉。

六月份，派出所和社区日夜骚扰法轮功学员，十几个家庭被骚扰，五名法轮功学员被绑架到应城市天鹅洗脑班迫害，直至今天还有六名法轮功学员因被骚扰、监视、跟踪、下落不明。

应城市“610”办的邪恶洗脑班把整个应城闹得鸡犬不宁，人心惶惶，一个好端端的家庭一时间被迫害得妻离子散，这一切都是应城“610”头子万想平给法轮功学员和他们的家庭带来深重的灾难。

应城市“610”办的洗脑班必须立即解体！我们对于那些不听善劝还在继续作恶者，必将继续揭露其邪恶并追究其法律责任。◇



翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。